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ATA da 14ª sessão ordinária do 1º período legislativo realizada no 

dia 02 de Maio de 2019. Aos dois dias do mês de Maio do ano de dois 

mil e dezenove, na sala das sessões da Câmara Municipal de Pacajus, 

sito a Rua Raimundo Costa 553, centro nesta cidade de Pacajus, 

realizou-se mais uma sessão ordinária. Sob a presidência do Vereador 

Alaeldio Gomes Agostinho Amorim Presidente da Câmara, o mesmo 

saudou os presentes e invocando a proteção de Deus declarou aberta a 

presente sessão, e pediu para que todos ficassem de pé para ouvir a 

execução do Hino do Município de Pacajus e após este ato autorizou a 

1ª Secretária lesse a pauta da sessão que constava das seguintes 

matérias: 01 - Projeto de Lei 31/2019, DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, QUE ESTABELECE NORMAS PARA COIBIR O 

TRANSPORTE IRREGULAR E CLANDESTINO DE PASSAGEIROS NO 

ÂMBITO MUNICIPAL. 02 - Projeto de Lei Nº 30/2019 - DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL – INSTITUI O FUNDO MUNICIPAL 

DOS DIREITOS DA PESSOA IDOSA DO MUNICIPIO DE PACAJUS, 

CONFORME ESPECIFICA. 03 - INDICAÇÃO Nº 59/2019 – DE AUTORIA 

DO VEREADOR JUNIOR CHAVES, Indica ao Sr. Prefeito de Pacajus-

Ceará a construção de uma Praça na comunidade de Caraúbas, 

Pacajus-CE. 04 - INDICAÇÃO Nº 60/2019 – DE AUTORIA DO 

VEREADOR RODRIGO ARARIPE, Indica ao Sr. Prefeito de Pacajus-

Ceará a readequação da Taxa de Iluminação Pública do município de 

Pacajus-CE. 05 - REQUERIMENTO Nº70/2019 – DE AUTORIA DO 

VEREADOR JUNIOR CHAVES, que seja enviado oficio ao Senhor 

Prefeito Municipal no sentido da Prefeitura de Pacajus proceder à 

pavimentação em pedra tosca das principais Ruas da Vila Diogo. Após a 

Leitura do expediente o Senhor Presidente repassa para as comissões 

os Projetos de Lei nºs 30 e 31/2019 do Poder Executivo Municipal. Em 

seguida coloca em discussão a INDICAÇÃO nº59/2019 de autoria do 

vereador Junior Chaves, que comenta em suas palavras que aquela 

comunidade não tem uma área de lazer para os moradores, o vereador 

Reginaldo Benicio comenta que também já fez pedidos para 

comunidade, parabeniza o colega e subscreve sua indicação. Colocado 

em votação, foi aprovado por unanimidade. Continuando os trabalhos o 

senhor Presidente coloca em discussão a INDICAÇÃO nº60/2019 de 

autoria do vereador Rodrigo Araripe, o qual comenta em suas palavras, 

pedindo  que o poder executivo adeque essas taxas de iluminação 

publica, pois o mesmo serviço é prestado de forma precária, causando 

despesas desproporcionais, a vereadora Helania Maria parabeniza o 

colega e subscreve sua indicação, colocado em votação, foi aprovado 
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por unanimidade. em seguida coloca em discussão o Requerimento 

nº70/2019 de autoria do vereador Junior Chaves, o qual comenta em 

suas palavras que essas ruas não tem pavimentação alguma, como 

também é um bairro que dá acesso há mais dois bairros, colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida o Senhor presidente 

Alaeldio Gomes dá por encerrado o primeiro expediente e declara aberto 

o segundo expediente. O vereador Casio do Banguê, descreveu em suas 

palavras que junto com o prefeito visitou a rodoviária, onde vem tentando 

que essa reforma acontecesse, e afirma em suas palavras que o prefeito 

esses dias irá assinar o convenio para reforma da Rodoviária do nosso 

Município. O vereador Luiz da Infornet vem à tribuna Parabenizar o 

Prefeito Bruno pelo evento da 38ª corrida ciclística de Pacajus, que esse 

ano ocorreu em dois dias, sendo no dia 30 à noite e dia 1º de maio pela 

manhã, onde no dia 30 foram competições só com atletas do município, 

no dia 1º foi com atletas de varias regiões, ressaltando que o ganhador 

do 1º premio foi de Pacajus, o vereador Luiz também comentou que na 

Terça feira iniciou-se uma busca de outra ferramenta de saúde para 

nosso município junto com o Deputado Nezinho Farias, pois só um 

Hospital em Pacajus não é suficiente e encerra suas palavras que essa 

semana o Prefeito Bruno terá uma reunião como Deputado Sergio Aguiar 

para tratar desse assunto também. O vereador Lucieldo Muniz vem à 

tribuna agradecer o Prefeito bruno pelo chafariz da comunidade de 

TUCUM que foi inaugurado no fim de semana, pois era um grande 

desejo da comunidade que estava a muito tempo sem água. O vereador 

Reginaldo Firmino faz um breve relato que o Prefeito Bruno tem feito em 

nosso Município, como o aumento salarial gradativo das categorias, 

quando estes mesmos servidores falam que há mais de 20 anos muitos  

não tiveram aumento, fala também da comunidade de Lagoa seca que 

esta praticamente toda calçamentada com recursos próprios da 

municipalidade, vários Chafarizes feitos e funcionando perfeitamente 

então diante destes fatos encerra suas palavras dizendo que o Prefeito 

deu um passo largo para com as categorias  de servidores do hospital, 

comenta ainda que ate hoje foi o único prefeito que conversa e ouve as 

categorias. Encerrando as falas dos vereadores, o senhor Presidente 

convida o inscrito para falar na tribuna o Dr Alexandre, medico que esta 

inscrito pra falar na sessão, onde descreve em suas palavras que está 

participando da sessão como funcionário Público, veio falar com os 

vereadores, onde deixa uma serie de documentos sobre o relato que 

fará. Continua dizendo que foi vitima de varias acusações do Prefeito 

Bruno, quando o Prefeito se reportou nas redes sociais dizendo que ele 
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Dr Alexandre estava negando atendimento e que eu só ia ao hospital 

para dormir, falou ainda que através de documento provou que o senhor 

prefeito em sua fala foi infeliz. Lembra ainda que no dia que conversou 

com o prefeito no hospital foi para tratar de assuntos da saúde do 

município, pois naquele plantão estava faltando vários tipos de remédios 

e os equipamentos precisavam ser melhorados. E vem aqui parabenizar 

aos vereadores como ao Prefeito que entraram numa mesa de 

negociação para entrarem num consenso para com as categorias do 

hospital. Fala que cumpre sua carga horaria devidamente e tem provas 

disso com as escalas do hospital e vem aqui provar que a administração 

do Bruno não é tão transparente. Reporta em suas palavras que o Dr 

Ciarline que é concursado como médico plantonista do hospital de 

Pacajus e o mesmo não trabalha e recebe como plantonista, ele trabalha 

no centro de especialidades medicas fazendo ultrassons, e não como 

realmente é seu concurso, falou que também existe outros médicos 

nessa situação irregular, encerra suas palavras fazendo um pedido para 

que os vereadores instalem uma CPI para investigar o Dr Alexandre 

como também o Prefeito Bruno. A vereadora Helania pede desculpa ao 

Dr Alexandre pelo ocorrido na casa, e parabeniza ao médico pela 

coragem de expor toda verdade e que tem seu apoio. Como não havia 

mais nada a ser tratado o Senhor Presidente Alaeldio Gomes encerra a 

presente sessão. E para constar eu Helania Maria Lourenço Bezerra 1ª 

Secretária subscrevi esta ata, a qual na sessão subsequente será lida 

discutida, aprovada e assinada por mim secretária e pelo presidente. 

Plenário 23 de maio da Câmara Municipal de Pacajus em 02 de Maio de 

2019.   

 


